

嗎拉汶商會／文化書院董事會新屆職員聯合就職典禮 新屆理事長余日煥願未來更美好攜手為商會創造新高峰

本報訊：嗎拉汶商會／文化書院董事會於9月25日，假座富臨魚翅海鮮酒家聯合舉行商會第六十九連七十屆、文化書院董事會第六十五連六十六屆的職員就職典禮。眾多受邀嘉賓和友好菲華團體在百忙中抽空出席了此次活動，包括擔任監督並訓誨的菲華商聯總會理長林育慶博士、嗎拉汶市長黃玉絲、嗎拉汶副市長Bernard Ninong Dela Cruz、嗎拉汶前眾議員許清水、菲律賓華教中心主任黃端銘先生、菲律賓工商聯會地區總監Higinio Gene Sy。

歡慶且莊嚴的新屆職員聯合就職典禮在林永健牧師的禱告後正式拉開序幕。前理事王琮璜鄭重地介紹了主賓席的貴賓，隨後，前理事長蔡啟泉先生致歡迎詞。在致辭中，蔡啟泉先生感謝了貴賓們的大駕光臨，為聯合就職典禮增添光彩，以及長久以來對商會的大力支持，也感謝了商會同仁和會員們通力合作，完成一個又一個的項目。

他說：“我要感謝嗎拉汶市政府支持我們的許多項目，並且作為我們的合作夥伴提供了協作，例如聲援商界問題，在災害期間協助我們幫助貧民。我也要感謝菲華商聯總會和其他團體對我們的聯合項目、會議、研討會的大力支持。感謝菲律賓工商聯合會和菲律賓工商聯合會會國都區分會對我們各項活動的鼎力支持。

我還要感謝嗎拉汶商會的各位同仁、會員們和顧問們的通力合作，完成我們一個又一個的項目。”

他堅信富有經驗的商會新屆理事長余日煥和文化書院新屆董事長曾煥彬將商會和學校發展到新的高峰。

他還說：“新任嗎拉汶商會理事長余日煥和連任嗎拉汶文化書院董事會董事長曾煥彬分別是商業團體和學校團體擁有豐富經驗的領袖。他們定能把商會和學校引領至新的高峰。”

新一屆的職員在林育慶博士的監誓下，正式宣誓就職。新屆理事長余日煥和董事長曾煥彬分別先後致詞。

余日煥鼓勵大家嘗試向在生活中苦苦掙扎的人表現我們最大的憐憫，在經商中面對巨大的障礙時，要更具創意。

他在致辭的最後希望大家攜手為商會創造新的高峰。

他說：“讓我們嘗試向在生活苦苦掙扎的人表現我們最大的憐憫，讓我們在經商時面對巨大的障礙時，要更具創意。”

“這是耶和華成就的一天。讓我們高高興興地慶祝歡聚。願上帝保佑我們大家。感謝各位今日前來見證我們的儀式，並希望我們的明天更加美好，我們大家攜手為商會共創高峰。”

連任的嗎拉汶文化書院董事會董事長曾煥彬在致辭中感謝了捐助者，並表示會繼續為嗎拉汶市和菲華社區服務。

他說：“感謝大家的支持，以及您對我們學校和認可我們商會對馬拉汶市的貢獻。我個人非常感謝仍然相信我們學校願景的捐助者，並為這所學校的重建和整個校園的恢復做出貢獻。

在你們的幫助和支持下，我們將繼續為嗎拉汶市和菲律賓華人社區服務並保持相關性。”

副理事長顏國鋒介紹了活動的主講人，隨後，主講人上台嗎拉汶市長黃玉絲致辭。副董事長顏德慶先生致謝詞，劉家寶理事擔任大會主持。

圖片說明：小圖左至右，上至下為林

中國商會武六千分會新屆職員就職典禮 洪鴻騰喜捐世青菲律賓聯會福利金

世界福建青年菲律賓聯會訊：中國商會武六千分會謹訂於2022年9月25日（星期日）上午十時，假座武六千省Unit T5, Jolly Industrial Park, Bypass access road, Brgy Parulan, Plaridel, Bulacan舉行慶祝成立暨首屆職員就職典禮泊會所奠基儀式。

本會常務委員洪鴻騰榮膺會長，本會還有諸多領導榮膺要職。世青之光，實至名歸。受本會會長王榮忠指示，常務副會長龔金超親自帶領，常務委員王金獎、王慶元，施養攀，吳金華，林培森，王金木，陳松林，施養天，李陽意，歐陽願望，龔華文，洪良樹，龔育君，施金礦，總務主任留文通，稽核主任陳文雄，文藝委員王名巧，陳霜瑩應邀出席。是晚，菲華僑社各友好團體諸領導及貴賓與中國商會武六千分會諸多



育慶博士，蔡啟泉，余日煥，曾煥彬，黃玉絲。HIGINIO GRNE SY, 蔡啟泉，余日煥，曾煥彬，黃玉絲。

王琮璜，林永健牧師，劉家寶。中排移交印予新屆理事長余日煥和董事長曾煥彬。以及

贈送感謝狀之影。下排為新屆職員與嘉賓們合影留念。

讓德吳氏宗親總會諸大德 看望善舉華僑養老院老人

善舉華僑養老院訊：於傳統中秋節期間，雖疫情尚未解除，菲律賓讓德吳氏宗親總會理事長永周善長，常務理事聰榮善長，理事培基善長，綿沫善長，辦公廳主任自強善長於九月十七日十時連袂赴華僑善舉養老院探訪養老院老人家。理事長永周善長表示，讓德代表每年都來探訪老人，兩年來因疫情，延至疫情稍退時再來探訪，向老人家問好表達關懷、愛護之情，仁愛之心，相當感動。並向給每位老人家，管理及工友贈送每人三千紅包。愛護老人的良好風氣，引起菲華社會對老人多一份關懷。發揚敬老尊賢的優良傳統，提倡孝道，社會就更加有人



情味，合乎於倫理道德，菲華社會就更加和諧，非常值得贊揚。

謹此向讓德吳氏宗親總會諸大德表達謝意。

會員們等，大家歡聚一堂，共襄盛舉，場面溫馨，熱鬧非凡，盛況空前。
常務委員洪鴻騰，熱心公益，關心會務，欣逢就職榮膺喜慶，特獻捐菲幣拾萬元，充作本會福利金。奉獻義舉，殊堪嘉許，特籍報端，予以表揚，並申謝忱。

圖片說明：

常務副會長龔金超代表世青會接收新屆

會長洪鴻騰喜捐本會的福利金，並與中國商

會武六千分會眾領導合影。